
В Кемеровской области жителю города Новокузнецка, уличенному в убийстве подростка, назначены принудительные меры медицинского характера

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения постановления о применении принудительных мер медицинского характера в отношении 19-летнего жителя города Новокузнецка, уличенного в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконные передача, хранение и ношение огнестрельного оружия, боеприпасов), ч. 1 ст. 223 УК РФ (незаконные изготовление, переделка и ремонт огнестрельного оружия, а равно незаконное изготовление боеприпасов).

Следствием и судом установлено, что 24 апреля текущего года на одной из улиц Орджоникидзевского района города Новокузнецка было обнаружено тело 17-летнего подростка с признаками насильственной смерти – огнестрельным ранением головы. В ходе осмотра места преступления следователи обнаружили и изъяли записи с камер видеонаблюдения, по которым проследили путь следования потерпевшего, и определили, с какой стороны и в какой момент мог появиться злоумышленник. Благодаря совместным грамотно проведенным следственно-оперативным действиям подозреваемого удалось задержать в течение суток. Им оказался 19-летний местный житель – учащийся колледжа, в котором обучался и потерпевший. В ходе предварительного следствия установлено, что подозреваемый через интернет-магазин приобрел два пистолета, предназначенных для стрельбы холостыми патронами, а затем переделал оружие под стрельбу боевыми, при этом изготовил патроны сам. Позже следователю он пояснил, что на улицу вышел с оружием, так как в этот момент испытывал необъяснимую злость, а выстрелил в потерпевшего, потому что тот оказался в шаговой доступности от него.

В рамках расследования уголовного дела 19-летнему подозреваемому проведена комплексная психолого-психиатрическая экспертиза. По результатам которой установлено, что в момент совершения преступления он не отдавал отчет своим действиям и не понимал общественную опасность содеянного.

Постановлением суда мужчине назначены меры медицинского характера в виде принудительного лечения.

23 Января 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1431331>